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海上アクセスについて

知ってい

た 
85.0 

知らな

かった 
11.6 

無回答 
3.4 

問12 海上アクセス松阪航路の認知度 

利用した

ことはな

い 
58.4 

１回～５

回 
30.4 

６回～ 

１０回 
5.7 

１１回～

１５回 
1.3 

１６回～ 

２０回 
0.7 

２１回以

上 
1.5 

無回答 
2.2 

問13 平成18年の開港以来、松阪航路の利

用頻度 

利用した

ことがあ

る 
29.1 

セントレア

に行った

ことはあ

るが利用

したことが

ない 
12.1 

海上アク

セスもセ

ントレアも

利用した

ことがな

い 
57.4 

無回答 
1.4 

問14 直近１年間で、海上アクセスやセントレ

アを利用したか 

松阪港 
29.2 

津港 
54.6 

両港同

じ程度 
11.6 

無回答 
4.6 

問15 海上アクセスで利用した港 

- 1 -



海上アクセスについて

利用する 
19.7 

状況に応

じて利用

する 
50.3 

利用しな

い（津港

の利用を

含む） 
20.0 

無回答 
10.0 

問16 今後、松阪港を利用するか 

必要であ

る 
14.2 

どちらか

というと必

要である 
20.1 

どちらか

というと必

要でない 
22.1 

必要でな

い 
19.1 

わからな

い 
20.0 

無回答 
4.5 

問18 松阪市の海上アクセス事業は必要だと

思うか 

35.0 

11.3 

4.1 

46.7 

29.6 

4.0 

7.3 

市民の旅行や出張に役立っている 

松阪市への来訪者の増加に貢献

している 

松阪市の産業などの活性化に役

立っている 

市民の税金を使う上で、負担が大

きい 

特に影響を与えていない（あっても

なくても同じ） 

その他 

無回答 

問17 海上アクセス松阪航路は、松阪市や市

民にどのような影響を与えているか 
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松阪駅を中心とした市街地のまちづくりについて

週に３回

以上 
19.4 

週に１回

程度 
21.2 月に１～

２回程度 
34.8 

年に３～

４回程度 
19.3 

年に１回

程度 
3.2 

無回答 
2.0 

問21 どれくらいの頻度で中心市街地を利用

するか 

自家用車 
75.7 

タク

シー 
1.3 

バス 
2.8 

電車 
2.9 

オートバ

イ 
1.1 

自転車 
6.3 

徒歩 
4.2 

その他 
0.3 

無回答 
5.5 

問23 中心市街地へ主にどのような交通手

段で訪れるか 

16.3 

24.0 

41.4 

6.0 

5.0 

26.5 

51.7 

31.6 

12.6 

0.8 

通勤・通学 

通院 

食事 

観光 

運動、スポーツ 

祭りなどのイベント 

買い物 

市役所本庁及び分館での手続き、

問合せ等 

その他 

無回答 

問22 どのような目的で中心市街地を利用す

るか 

利用する 
67.1 

利用しな

い 
30.2 

無回答 
2.8 

問20 中心市街地を利用するか 

- 3 -



松阪駅を中心とした市街地のまちづくりについて

そう思う 
9.8 

どちらか

というとそ

う思う 
19.8 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
23.3 

そう思わ

ない 
30.3 

どちらとも

いえない 
8.4 無回答 

8.4 

問25（１） 中心市街地は便利である 

そう思う 
5.6 

どちらか

というとそ

う思う 
14.1 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
24.4 

そう思わ

ない 
39.7 

どちらとも

いえない 
8.0 無回答 

8.2 

問25（２） 中心市街地には魅力がある 

そう思う 
3.1 

どちらか

というとそ

う思う 
5.7 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
21.4 

そう思わ

ない 
54.7 

どちらとも

いえない 
5.8 無回答 

9.3 

問25（３） 中心市街地は活気がある 

41.5 

46.3 

12.2 

55.8 

15.0 

11.2 

14.0 

12.4 

12.6 

7.0 

3.6 

家から距離が遠い 

駐車場が少ない 

店舗、施設の場所が分かりにくい 

魅力的な施設がない 

高齢者・障がい者にとって利用し

にくい 

公共交通機関の本数が少ない 

休憩できる場所が少ない 

どのような行事、イベントがあるか

分かりにくい 

鉄道利用は松阪駅以外で乗降す

る 

その他 

無回答 

問24 中心市街地を利用しない理由 
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松阪駅を中心とした市街地のまちづくりについて

そう思う 
37.7 

どちらか

というとそ

う思う 
28.3 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
9.1 

そう思わ

ない 
8.8 

どちらとも

いえない 
6.8 無回答 

9.3 

問25（４） 松阪駅前に駐車場が目立ち、松阪

の顔として寂しいと感じる 

そう思う 
42.2 

どちらか

というとそ

う思う 
34.0 

どちら

かとい

うとそう

思わな

い 
5.7 

そう思

わない 
3.7 

どちらとも

いえない 
5.9 

無回答 
8.6 

問25（５） 観光等で利用してもらえる施設配

置、誘致が必要である 

そう思う 
36.6 

どちらか

というとそ

う思う 
33.7 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
9.1 

そう思わ

ない 
5.1 

どちらとも

いえない 
6.7 

無回答 
8.9 

問25（６） 慣れ親しんでもらえる施設配置、

誘致が必要である 

そう思う 
23.7 

どちらか

というとそ

う思う 
31.9 どちらか

というとそ

う思わな

い 
14.8 

そう思

わない 
9.3 

どちらとも

いえない 
11.1 

無回答 
9.2 

問25（７） 中心市街地に施設を集約するだけ

でなく、居住人口を増やすことも重要である 
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松阪駅を中心とした市街地のまちづくりについて

そう思う 
22.9 

どちらか

というとそ

う思う 
38.8 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
12.9 

そう思

わない 
6.8 

どちらとも

いえない 
9.6 無回答 

9.0 

問25（８） 公共施設に緑地、休憩スペースを

設けて憩いの場をつくる必要がある 

そう思う 
25.1 

どちらか

というとそ

う思う 
39.6 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
11.5 

そう思

わない 
5.9 

どちらとも

いえない 
8.8 無回答 

9.1 

問25（９） 公共施設を整備する場合、松阪市

の歴史等に配慮した外観にする必要がある 

そう思う 
30.5 

どちらか

というとそ

う思う 
34.4 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
11.6 

そう思

わない 
5.5 

どちらとも

いえない 
8.9 無回答 

8.9 

問25（10） 災害を意識して、公共施設を安

全、安心な場所へ移転する必要がある 

そう思う 
41.8 

どちらか

というとそ

う思う 
37.4 

どちらか

というとそ

う思わな

い 
5.7 

そう思

わない 
2.1 

どちらとも

いえない 
4.4 

無回答 
8.6 

問25（11） 公共施設の立地は、駅等からの

移動距離などの訪れやすさも必要である 
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松阪駅を中心とした市街地のまちづくりについて

43.7 

34.5 

42.5 

9.7 

42.5 

26.8 

21.3 

3.2 

7.7 

歴史・文化を感じる観光地域 

大型商業施設を中心とした商業地

域 

自動車で訪れやすい地域 

行政機関や会社などが集まる地

域 

医療機関や福祉施設が充実した

高齢者等が安心して暮らせる居… 

育児、教育施設が集約された子ど

も、子育て世代に優しい居住地域 

図書館や文化会館などの教育、文

化施設の充実した地域 

その他 

無回答 

問26 20年後の市街地がどのような地域に

なったら良いか 

52.7 

25.7 

32.4 

6.2 

19.5 

11.3 

9.3 

3.0 

25.3 

4.5 

7.9 

17.3 

12.4 

5.7 

5.0 

1.5 

8.1 

商業施設 

娯楽・レジャー施設 

観光、文化交流施設 

企業等オフィス施設 

医療、福祉施設 

ホテル・宿泊施設 

住民票発行、各種行政手続きが

可能な支所機能 

集合住宅施設 

駐車場、駐輪場 

会議室、ホールを備えた施設 

育児、教育施設 

公園、広場、緑地 

公衆トイレ 

図書館 

スポーツ施設 

その他 

無回答 

問27 中心市街地をより便利に、魅力的にし

ていくためにどのような施設、機能が必要か 
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スポーツ振興について

ほぼ毎日 
6.2 

週に４～

５回 
5.0 

週に２～

３回 
10.3 

週に１回 
8.9 

月に２

～３回 
5.2 

月に１回 
3.7 

年に６～

10回 
1.1 

年に１～

５回 
3.0 

特にしな

い 
49.5 

無回答 
7.2 

問29 運動・スポーツをどの程度行っている

か 

参加した

い 
3.2 

機会があ

れば参加

したい 
36.5 

参加した

いとは思

わない 
52.8 

無回答 
7.5 

問31 今後、運動・スポーツに関わるボラン

ティア活動に参加したいと思うか 

賛同する 
51.0 賛同しな

い 
32.1 

その他 
7.8 無回答 

9.0 

問32 フルマラソンの開催をどう考えるか 

27.9 

25.7 

24.8 

4.4 

37.2 

21.3 

1.7 

18.0 

5.6 

10.9 

専用競技場 

多目的グラウンド 

体育館 

武道場 

室内トレーニング施設 

室内・野外プール 

アーチェリー場、弓道場 

特に整備は必要ない 

その他 

無回答 

問30 松阪市では、今後どのようなスポーツ

施設の整備・充実が必要だと思うか 
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公共施設の適正化について

週に数回

程度 
5.8 

月に数回

程度 
20.8 

年に数回

程度 
38.9 

過去１年

以内に利

用したこと

がない 
29.8 

無回答 
4.7 

問33 過去１年間に公共施設をどのくらい利

用したか 

知ってい

た 
18.9 

知らな

かった 
55.7 

聞いたこ

とがある 
21.6 

無回答 
3.7 

問35 公共施設の老朽化の現状についての

認知度 
今以上に

公共施設

を充実さ

せるべき

である 
6.6 

現状の施

設は維持

すべきで

ある 
20.9 

多少不

便に

なって

も、施

設の数

を減ら

すのは

やむを

得ない 
47.4 

わからな

い 
18.0 

その他 
2.2 

無回答 
5.0 

問36 公共施設の集約化、廃止について 

26.4 

19.0 

21.9 

19.4 

41.6 

37.4 

5.7 

36.1 

2.5 

0.7 

公民館 

集会所 

地区市民センター・出張所 

スポーツ施設 

図書館 

文化センター 

福祉施設 

公園 

その他 

無回答 

問34 どのような公共施設を利用したか 
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公共施設の適正化について

現状の施

設を維持

すべきで

ある 
17.0 

児童数減

少の動向

を考慮し

た上で、

統廃合を

進めるべ

きである 
57.1 

どちらとも

いえない 
18.9 

その他 
1.7 

無回答 
5.3 

問37 将来の学校教育施設について 

現状の施

設を維持

すべきで

ある 
35.3 

施設数を

減らす取

組を進め

るべきで

ある 
30.0 

どちらとも

いえない 
27.7 

その他 
2.7 

無回答 
4.4 

問38 将来の文化センターについて 
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情報発信のあり方について

毎月読ん

でいる 
37.6 

大体読ん

でいる 
23.3 

時々読む 
22.5 

ほとんど

読まない 
14.5 

無回答 
2.2 

問40 広報まつさかを読んでいるか 

ほぼ毎

日 
0.8 

週１回以

上 
3.1 

月１回

以上 
10.5 

年１回以

上 
22.8 

見たこと

がない 
57.1 

無回答 
5.7 

問42 松阪市のホームページを利用している

か 

17.3 

31.5 

13.0 

16.4 

72.3 

56.1 

1.8 

12.9 

1.9 

4.2 

テレビ・ラジオ 

新聞 

松阪市ホームページ 

行政情報番組（ケーブルテレビ） 

広報紙 

自治会などの回覧・掲示板 

公共施設（電話や窓口等） 

ポスター・チラシ 

その他 

無回答 

問39 松阪市が発信する情報を主にどのよう

な方法で取得しているか 

39.2 

30.1 

47.1 

44.8 

5.0 

11.0 

特集 

制度の説明 

イベント・講座案内 

まちのできごと 

その他 

無回答 

問41 広報まつさかでよく読む記事 
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情報発信のあり方について

ほぼ毎日 
1.6 週１回 

以上 
4.5 

月１回 

以上 
4.8 

必要なと

き 
21.0 

見たこと

がない 
62.4 

無回答 
5.7 

問44 行政チャンネルの閲覧頻度 

24.1 

7.5 

17.0 

12.2 

1.9 

6.8 

51.2 

手続きについて調べるた

め 

市政について調べるため 

イベント・観光情報を調べ

るため 

公共施設について調べる

ため 

入札・契約情報について調

べるため 

その他 

無回答 

問43 松阪市のホームページの利用目的 

27.3 

12.1 

3.8 

2.6 

6.2 

5.1 

59.0 

アイウエーブまつさか（行

政情報・地域情報など） 

特集（松阪歴史探訪、いき

いき健康情報など） 

特別番組（市長対談番組、

講演会など） 

市長定例記者会見 

市議会放送 

その他 

無回答 

問45 行政チャンネルの閲覧番組 
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子育てについて

結婚相談

所の充実 
8.5 

出会いの場づくり 
21.8 

強制力のある休暇取

得措置や勤務時間の

短縮 
9.1 

住宅取得に対す

る支援 
5.1 

世帯の収入・雇用が

安定するための施策 
36.9 

特に必要ない 
6.0 

その他 
0.8 無回答 

11.9 

問46（１） 結婚に向けて ①位 

急な病気やケガの時

に受診できる医療体

制 
40.3 

相談窓口の充実 
6.3 強制力のある休暇取

得措置や勤務時間の

短縮 
11.9 

住宅取得に対する支

援 
1.6 

世帯の収入・雇用が

安定するための施策 
22.7 

特に必要ない 
2.2 

その他 
0.9 

無回答 
14.1 

問46（２） 妊娠・出産に向けて ①位 
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子育てについて

子育て講座・

子育て支援

教室 
12.7 

保育園の増設 
17.8 

一時預かり 
7.6 

急な病気やケガ

の時に受診でき

る医療体制 
17.5 

相談窓口の充実 
3.8 

強制力のある休

暇取得措置や勤

務時間の短縮 
3.5 

住宅取得に対する支

援 
0.8 

子育て費用に対する

支援・多子世帯に対

する負担軽減支援 
11.6 

世帯の収入・雇用が

安定するための施策 
7.8 

特に必要ない 
1.8 

その

他 
0.5 

無回答 
14.6 

問46（３） 乳児期の子育て ①位 

子育て講座・子育て

支援教室 
8.9 

保育園・幼稚園の増

設 
24.9 

一時預かり 
6.6 

急な病気やケガの時

に受診できる医療体

制 
15.6 

相談窓口の充実 
3.7 

強制力のある休暇取

得措置や勤務時間の

短縮 
3.4 

住宅取得に対する支

援 
0.8 

子育て費用に対する

支援・多子世帯に対

する負担軽減支援 
10.4 

世帯の収入・雇用が

安定するための施策 
8.3 

特に必要ない 
1.6 

その他 
0.7 

無回答 
15.1 

問46（４） 幼児期の子育て ①位 
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子育てについて

子育て講座・子育て

支援教室 
5.6 

放課後児童クラブ・放

課後子ども教室の増

設 
27.0 

一時預かり 
4.0 

急な病気やケガの時

に受診できる医療体

制 
14.2 

相談窓口の充実 
3.2 

強制力のある休

暇取得措置や勤

務時間の短縮 
2.8 

住宅取得に対す

る支援 
1.4 

子育て費用に対する

支援・多子世帯に対

する負担軽減支援 
12.8 

世帯の収入・雇用が

安定するための施策 
11.6 

特に必要ない 
1.6 

その他 
0.8 

無回答 
15.1 

問46（５） 学童期の子育て ①位 

子育て講座・子育て

支援教室 
5.3 

急な病気やケガの時

に受診できる医療体

制 
12.1 

相談窓口の充実 
21.9 

強制力のある休暇取

得措置や勤務時間の

短縮 
2.3 

住宅取得に対す

る支援 
2.0 

子育て費用に対する

支援・多子世帯に対

する負担軽減支援 
14.2 

世帯の収入・雇用

が安定するため

の施策 
17.3 

特に必要ない 
4.0 

その他 
1.2 

無回答 
19.8 

問46（６） 思春期の子育て ①位 
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子育てについて

結婚に向け

ての時期 
11.5 

妊娠・出産に向けて

の時期 
16.2 

乳児期（１歳未満）の

子育て時期 
20.8 幼児期（１歳～就学

前）の子育て時期 
16.4 

学童期（おおむね小

学生）の子育て時期 
9.3 

思春期の子育て時期 
3.8 

特に必要ない 
2.2 

その他 
0.8 

無回答 
18.9 

問47 子育てしやすい社会に向け、どの時期の支援等がより効果的だと思うか ①位 
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観光施策について

『豪商（の

まち）』と

いう言葉

で観光振

興をして

いることを

知ってい

る 
34.2 

『豪商（の

まち）』と

いう言葉

が使われ

ているこ

とだけは

知ってい

る 
37.9 

全く知ら

ない 
18.9 

無回答 
8.9 

問51 「豪商のまち」としての観光施策の認知

度 

39.8 

7.3 

7.7 

48.7 

22.2 

15.7 

1.2 

9.2 

史跡、名勝、天然記念物

等の文化財 

優れた自然の風景地 

レジャースポットなど 

郷土の偉人を生み出した

文化など 

地域の名産品・特産品な

ど 

特にない 

その他 

無回答 

問49 松阪市のことをたずねられた場合、何

を紹介（自慢）するか 

20.5 

53.8 

59.8 

60.6 

15.2 

10.3 

17.9 

1.1 

7.5 

松阪牛まつり 

氏郷まつり 

松阪祇園まつり 

初午まつり 

宣長まつり 

武四郎まつり 

特にない 

その他 

無回答 

問50 参加したことのある市内のイベント 

観光地で

ある 
6.0 

どちらか

といえば

観光地で

ある 
26.4 

どちらか

といえば

観光地で

はない 
30.5 

観光地で

はない 
18.6 

どちらとも

いえない 
9.5 無回答 

9.0 

問48 松阪市を観光地だと思うか 
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観光施策について

今まで以

上に観光

振興に力

を入れる

べき 
30.5 

現状の観

光振興を

継続すべ

き 
14.2 

民間事業

者を中心

に観光振

興を展開

すべき 
22.2 

よく分か

らない 
21.8 

その他 
2.4 

無回答 
9.0 

問52 松阪市が観光振興を展開することにつ

いて 
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住民協議会について

積極的に

参加して

いる 
4.7 

ときどき

参加して

いる 
19.0 

参加して

いない 
66.7 

無回答 
9.6 

問55 地区住民協議会への参加 

62.4 

35.2 

24.8 

19.8 

6.4 

4.0 

22.1 

2.7 

3.0 

12.0 

11.9 

防災、防犯、交通安全等に関する

こと 

福祉、健康づくり等に関すること 

環境美化、環境保全等に関するこ

と 

住環境整備に関すること 

歴史、文化、伝統継承に関するこ

と 

産業振興等に関すること 

地区住民の交流または連帯に関

すること 

地区の団体育成に関する事業 

他の地区との交流または連携に

関すること 

特にない 

無回答 

問54 地区住民協議会に期待する活動 

知ってい

る 
24.7 

聞いたこ

とはある

がくわしく

は知らな

い 
29.4 

知らない 
37.5 

無回答 
8.4 

問53 地区住民協議会の認知度 
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環境について

そう思う 
67.9 

そうは思

わない 
23.3 

無回答 
8.8 

問56（１） 周辺は静けさが確保されている 

現状評価 

満足 
33.7 

やや満足 
38.5 

やや不満 
14.6 

不満 
4.1 

無回答 
9.1 

問56（１） 周辺は静けさが確保されている 

満足度 

そう思う 
74.3 

そうは思

わない 
17.0 

無回答 
8.7 

問56（２） 空気は澄んでいてきれいである 

現状評価 

満足 
39.4 

やや満足 
37.4 

やや不満 
11.5 

不満 
2.1 

無回答 
9.6 

問56（２） 空気は澄んでいてきれいである 

満足度 
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環境について

そう思う 
66.2 

そうは思

わない 
24.2 

無回答 
9.7 

問56（３） いやな臭いはしない 現状評価 

満足 
33.2 

やや満足 
35.6 

やや不満 
15.6 

不満 
5.4 無回答 

10.3 

問56（３） いやな臭いはしない 満足度 

そう思う 
36.8 

そうは思

わない 
52.0 

無回答 
11.2 

問56（４） 森林が減ったり荒れたり、木が

減ったりしている 現状評価 

満足 
14.3 

やや満足 
37.9 

やや不満 
27.5 

不満 
6.2 

無回答 
14.1 

問56（４） 森林が減ったり荒れたり、木が

減ったりしている 満足度 
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環境について

そう思う 
47.0 

そうは思

わない 
43.0 

無回答 
10.0 

問56（５） 農地が減ったり荒れたりしている 

現状評価 

満足 
10.5 

やや満足 
35.0 

やや不満 
32.3 

不満 
9.0 

無回答 
13.2 

問56（５） 農地が減ったり荒れたりしている 

満足度 

そう思う 
40.3 

そうは思

わない 
49.4 

無回答 
10.3 

問56（６） 大きな川はきれいで誇れる川だ 

現状評価 

満足 
14.2 

やや満足 
32.1 やや不満 

31.8 

不満 
10.1 

無回答 
11.9 

問56（６） 大きな川はきれいで誇れる川だ 

満足度 
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環境について

そう思う 
33.2 

そうは思

わない 
56.9 

無回答 
9.8 

問56（７） 身近な川や水路の水はきれいだ 

現状評価 

満足 
11.4 

やや満足 
27.1 

やや不満 
36.5 

不満 
13.4 

無回答 
11.6 

問56（７） 身近な川や水路の水はきれいだ 

満足度 

そう思う 
23.9 

そうは思

わない 
60.1 

無回答 
16.0 

問56（８） 海がきれいだ 現状評価 

満足 
7.1 

やや満足 
24.1 

やや不満 
38.3 

不満 
13.6 

無回答 
16.9 

問56（８） 海がきれいだ 満足度 
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環境について

そう思う 
55.6 

そうは思

わない 
34.7 

無回答 
9.7 

問56（９） 身近に鳥や昆虫など生き物が多

種生息している 現状評価 

満足 
15.1 

やや満足 
42.8 

やや不満 
24.9 

不満 
4.9 

無回答 
12.4 

問56（９） 身近に鳥や昆虫など生き物が多

種生息している 満足度 

そう思う 
63.9 

そうは思

わない 
26.7 

無回答 
9.5 

問56（10） 四季の花や草木が身近に楽しめ

る 現状評価 

満足 
22.2 

やや満足 
43.8 

やや不満 
19.0 

不満 
3.5 無回答 

11.4 

問56（10） 四季の花や草木が身近に楽しめ

る 満足度 
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環境について

そう思う 
34.8 

そうは思

わない 
53.9 

無回答 
11.3 

問56（11） まち並みが美しい 現状評価 

満足 
10.0 

やや満足 
35.6 

やや不満 
35.5 

不満 
6.3 

無回答 
12.7 

問56（11） まち並みが美しい 満足度 

そう思う 
36.7 

そうは思

わない 
52.0 

無回答 
11.2 

問56（12） まち並みにゆとりがある 現状評

価 

満足 
10.3 

やや満足 
35.0 

やや不満 
34.8 

不満 
7.2 

無回答 
12.8 

問56（12） まち並みにゆとりがある 満足度 
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環境について

そう思う 
28.2 

そうは思

わない 
61.2 

無回答 
10.6 

問56（13） まち並みに歴史的な雰囲気があ

る 現状評価 

満足 
8.1 

やや満足 
34.1 

やや不満 
38.4 

不満 
5.8 

無回答 
13.6 

問56（13） まち並みに歴史的な雰囲気がある 

満足度 

そう思う 
49.2 

そうは思

わない 
39.7 

無回答 
11.1 

問56（14） 誇りとなる歴史・文化が大切にさ

れている 現状評価 

満足 
11.8 

やや満足 
43.4 

やや不満 
27.4 

不満 
4.2 

無回答 
13.2 

問56（14） 誇りとなる歴史・文化が大切にさ

れている 満足度 
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環境について

そう思う 
38.3 

そうは思

わない 
49.3 

無回答 
12.4 

問56（15） 市の歴史・文化施設の展示物は

充実している 現状評価 

満足 
10.1 

やや満足 
37.2 

やや不満 
33.8 

不満 
4.7 

無回答 
14.2 

問56（15） 市の歴史・文化施設の展示物は

充実している 満足度 

そう思う 
46.1 

そうは思

わない 
43.1 

無回答 
10.8 

問56（16） 市の祭りは毎年盛り上がるので楽

しみだ 現状評価 

満足 
16.0 

やや満足 
41.4 

やや不満 
25.1 

不満 
5.1 無回答 

12.5 

問56（16） 市の祭りは毎年盛り上がるので楽

しみだ 満足度 
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環境について

豊かな山 
12.0 

豊かな水

資源 
16.8 

市域に生

息する貴

重な動植

物 
3.0 

緑あふれ

る公園 
9.5 

歴史・文

化遺産 
28.8 

歴史ある

まち並み 
3.6 

松阪市

の祭り 
15.7 

その他 
0.6 

無回答 
9.9 

問57 未来に残すべき松阪市の環境に関わ

る資源 ①位 

24.9 

12.7 

36.4 

20.3 

20.0 

43.4 

13.7 

8.9 

29.0 

1.6 

12.7 

自然観察会、バードウォチングなど

身近な自然に触れる機会の提供 

環境フォーラム、講演会などの開

催 

環境に関するイベント等の開催 

こどもエコクラブなど環境学習団体

の育成 

環境活動の指導者、地域リーダー

の育成 

学校教育や社会教育における環

境教育の充実 

地域で話し合いのできる機会の提

供 

家族で話し合える機会の提供 

広報などを通じたＰＲ活動の強化 

その他 

無回答 

問58 市民の環境保全意識を高める施策とし

て、どのようなことが重要か 

11.0 

21.3 

41.2 

6.8 

13.5 

8.3 

20.8 

25.6 

19.6 

11.9 

20.5 

26.4 

4.3 

5.1 

8.1 

4.6 

1.3 

8.4 

野生生物の保護 

山林の保全 

河川・水辺の保全 

公害防止に向けた取組 

地球温暖化対策・省エネルギー… 

再生可能エネルギーの推進 

まち並みの整備 

まちの美化・不法投棄の防止 

公園・緑地の整備 

下水道の整備・合併処理浄化槽… 

ごみ減量化・リサイクルの促進 

高齢者・障がい者に配慮したま… 

文化遺産の発掘と活用 

文化施設（資料館・ホールなど）… 

環境教育の充実 

環境保全活動の支援 

その他 

無回答 

問59 今後、より良い環境をつくっていくため

の施策として、どのようなことが重要か 
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松阪市役所の分庁舎整備について

ある 
84.9 

ない 
11.0 

無回答 
4.1 

問60 これまでに市役所を訪れたことがある

か 

ほぼ毎日 
0.5 

週３回以

上 
0.4 

週１回程

度 
1.1 月に１～

２回程度 
11.7 

年に３～

４回程度 
44.4 

年に１回

程度 
32.3 

訪れてい

ない 
6.1 

無回答 
3.4 

問61 概ね２年以内に、どれくらいの頻度で市

役所を訪れたか 

69.9 

36.5 

6.8 

27.0 

25.1 

2.0 

0.6 

5.0 

4.2 

3.9 

10.3 

3.6 

戸籍、住民票等の異動届に関する

こと 

国民健康保険・国民年金に関する

こと 

建築確認申請や都市計画、道路、

上下水道に関すること 

税金に関すること 

福祉に関すること 

市民相談 

議会への陳情や傍聴に関すること 

教育に関すること 

自治会や地域活動に関すること 

各種会議などへの参加・打合せ 

その他 

無回答 

問62 これまでに市役所を訪れた目的 

51.3 

36.0 

10.4 

14.8 

18.6 

13.0 

22.1 

5.6 

3.8 

駐車場・駐輪場が足りない 

行きたい窓口がどこにあるのか分

かりにくい 

高齢者・障がい者にとって利用しに

くい 

プライバシーが守られる相談ス

ペースがない 

ロビー、待合スペース、廊下などが

狭い 

施設が古く安全性等に不安を感じ

る 

特に何も感じない 

その他 

無回答 

問63 市役所を訪れて不便に感じたこと 
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松阪市役所の分庁舎整備について

早急に改

善する必

要がある 
7.6 

問題であ

り、近いう

ち改善す

る必要が

ある 
25.9 

特に問題

があると

は思わな

い 
48.0 

わから

ない 
13.1 

無回答 
5.5 

問64（１） 事務所・ロビー等の狭さ 

早急に改

善する必

要がある 
12.2 

問題であ

り、近いう

ち改善す

る必要が

ある 
26.5 

特に問題

があると

は思わな

い 
42.3 

わから

ない 
13.2 

無回答 
6.0 

問64（２） 利用しやすい総合窓口等の配置 

早急に改

善する必

要がある 
11.3 

問題であ

り、近いう

ち改善す

る必要が

ある 
26.3 

特に問題

があると

は思わな

い 
37.0 

わからな

い 
19.1 

無回答 
6.3 

問64（３） 分散化している事務所（分館等） 

早急に改

善する必

要がある 
25.9 

問題であ

り、近いう

ち改善す

る必要が

ある 
36.5 

特に問題

があると

は思わな

い 
25.1 

わからな

い 
8.1 

無回答 
4.4 

問64（４） 駐車場の不足及び狭さ 
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松阪市役所の分庁舎整備について

必要であ

る 
21.2 

どちらか

といえば

必要であ

る 
26.2 

どちらとも

いえない 
31.9 

どちらか

といえば

必要でな

い 
5.8 

必要でな

い 
5.8 

その他 
4.2 

無回答 
5.0 

問65 分庁舎の整備について 
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